

Аналитическая справка

В октябре в школе были проведены общешкольные родительские собрания по параллелям, где педагогами-психологами были прочитаны лекции: «Психологические и физиологические особенности развития детей младшего школьного возраста», «Психологические и физиологические особенности развития детей подросткового возраста». В ходе лекции были освещены основные особенности и закономерности развития детей, в том числе, как эти особенности могут отражаться на учебной деятельности. Была подробно рассмотрена тема школьных неврозов (причины, профилактика), отражена тема роли мотивации в процессе обучения, рассмотрены основные, значимые факторы эффективного освоения знаний. Было уделено внимание важному вопросу положительной и отрицательной мотивации в обучении, влияния и последствий этих способов мотивирования на личность ребёнка и эффективность учёбы при этом.

В течение периода родителям обучающихся целевой группы оказывается консультативная помощь в вопросах преодоления трудностей в обучении. Проводятся и запланированы родительские собрания по классам по тематике «Особенности физического и психического развития, формирования личности детей школьного возраста», «Детско-родительские отношения, их роль в развитии личности ребёнка и в его обучении».

На сайте размещены материалы для родителей по данной тематике: статьи, памятки, ссылки на ролики и видеолекции.

Педагоги - психологи МАОУ «СОШ № 37»:

Т.В. Леонова, О.В. Сопилка, Т.Ж. Шармашкеева